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POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Kedves Lakosaink! 
A nyári időszakot követően számos eredményről, sikeresen le
bonyolított közösségi programról, valamint egyéb községünket 
is érintő ügyekről tudom tájékoztatni Önöket:
– A Bóbita Óvoda bővítését célzó közbeszerzési eljárás lezárást 
követően aláírásra került a kivitelezési szerződés. A kivitelező az 
óvoda szeptemberi nyitása előtt első lépésben bontási mun
kálatokat végzett, annak érdekében, hogy az új épületrész ala
pozását meg tudja kezdeni. A fejlesztés várható befejezési ide
je a szerződés aláírását követő 15. hónap. (előreláthatólag jövő 
év ősz) Természetesen folyamatosan tájékoztatni fogjuk Önöket 
az építkezés előre haladásáról, valamint a Kassai utca forgalmi 
rendjét érintően, a kivitelezés egyes szakaszaiban szükségesnek 
ítélt, rövid ideig tartó forgalomkorlátozásokról.  
– Augusztus elejétől községünkben is lehetőség nyílt bank
automatából történő pénzfelvételre! A telepítést követően több
ször előfordult, hogy az ATM csak 100.000, Ft készpénzt enge
dett felvenni azon ügyfeleknek is, akiknek a bankkártyája en
nél jóval magasabb összeg felvételét is lehetővé tenné, valamint 
olyan eset is előfordult, amikor az ATM csak 5000, Ftos címle
tekben adta ki a felvenni kívánt összeget az ügyfélnek. A lakos
sági jelzéseket követően írásban értesítettem az OTP által kije
lölt kapcsolattartót, aki azt ígérte, hogy rövid határidőn belül 
megoldják a problémát. A házasságkötő terem épületének vako
latjavítását, színezését szeptember közepén fejeztük be.
Felhívnom ismét szíves figyelmüket arra vonatkozóan, hogy 
az ATM üzemeltetésének fenntarthatóságát (jövedelmezősé
gét) félévente vizsgálja a bank, ezért kiemelten fontos, hogy az 
automata beüzemelését követően lakosaink a pénzfelvételnél 
elsősorban a községünkben üzemelő ATM szolgáltatásait ré
szesítsék előnyben. Közös érdekünk, hogy az ATM szolgáltatás 
Baracskán hosszútávon is biztosított legyen!

– Önkormányzatunk júniusban pályázatot nyújtott be Magyar 
Falu Programban meghirdetett út, járda és bicikliút felújí
tására kiírt forrásokra vonatkozóan. Szeptemberben értesül
tünk arról, hogy a benyújtott pályázatunk kedvező elbírálás
ban részesült, amelynek köszönhetően 7.000.000, Ft támoga
tásban részesült községünk. A megítélt támogatást – a benyúj
tott pályázatban megfogalmazott célnak megfelelően – a Kert
alja utca felújítására fordítjuk.  
– Mint ahogy arról már többször is tájékoztattam Önöket, évek 
óta próbálunk megoldást találni a községünk belterületi szaka
szán (7es sz. főút, 8111. j. út és Széchenyi utca kereszteződése) 
fennálló forgalombiztonsági problémára. A csomópont átépí
tése ügyében már több alkalommal egyeztettem a Magyar Köz
út Nonprofit Zrt. vármegyei vezetőivel, valamint Tessely Zol
tán országgyűlési képviselő úr támogatását is kértem az ügy
ben. Az említett közlekedési csomópont forgalombiztonsága 
Baracska község szempontjából kiemelt jelentőségű. A csomó
pontban nemcsak a közúti forgalom biztonságának a javítá
sa szükséges, hanem megoldandó feladatként jelentkezik a fő
úton a vasútállomáshoz tartó gyalogos forgalom biztonságos 
átvezetése. A meglévő állapotra egy új gyalogosátkelőhely ki
alakítását az előírások sem engedik meg, de ennél is fonto
sabb, hogy a megfelelő létesítmények (vagyis a sziget, a cso
mópont átépítés) nélkül önmagában egy gyalogosátkelőhely 
az ún. „hamis biztonságérzet” veszélyét jelenti. A KRESZ szerint 
kijelölt gyalogosátkelőhelyen elsőbbsége van a gyalogosnak, 
de ezen az egyenes, nyílt, Martonvásár felől lejtős úton saj
nos szabálytalanul nagyobb sebességgel közlekedő járművek
kel szemben ez a KRESZ szerinti biztonság megtévesztő lehet. 
A jelen forgalmi rendben a gyalogosoknak nincs elsőbbségük a 
járművekkel szemben, ezért mielőtt az úttestre lépnek, kötele
sek meggyőződni arról, hogy áthaladásukkal a járműforgalmat 
nem zavarják. Önkormányzatunk saját erejéből annyit tudott 
tenni a gyalogosok 7es sz. főúton történő biztonságosabb át
kelése érdekében, hogy forrást biztosított az érintett szaka
szon 2 db sárga villogó figyelmeztető jelzés telepítésére, ame
lyek a Magyar Közút által telepített nyomógombbal aktiválha
tó LEDes táblák mellett szintén figyelmeztetik a járműveze
tőket a csomópontra és a gyalogosokra! Természetesen azt is 
tudjuk, hogy ezen erőfeszítések önmagukban nem elegendőek 
a fennálló forgalombiztonsági veszély megnyugtató és végle
ges elhárításához. 
A fentieken túl a 7es sz. főút érintett szakaszán rendszeresen 
történek balesetek, melyek nem mindig járnak személyi sérü
léssel, ezért a legtöbb közülük nem kerül be a rendőrség nyil
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vántartásába. A balesetek többsége a 8111. j. útról kanyaro
dó járműveket érinti, amely mellékút egyben a Válivölgy fel
táró útja is. A projektre, 2020ban javaslat készült a Magyar 
Közút bevonásával, amely az új balra kanyarodó sávokkal Ba
racska, Vasút utca és a Széchenyi utca kanyarodási biztonsá
gát is növelné, és egyúttal egy forgalomlassító középszigettel 
együtt egy jól megvilágított gyalogosátkelőhely is létesíthe
tő volna. A forgalombiztonság növelése érdekében a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. Fejér Vármegyei Igazgatósága támogatja 
törekvésünket és a probléma fentebb említett módon törté
nő megoldását. 
A fennálló közlekedési helyzet súlyosságára való tekintettel 
Tessely Zoltán országgyűlési képviselő úrral együtt fordul
tunk levélben Lázár János építési és közlekedési miniszterhez, 
amelyben arra kértük miniszter urat, hogy tegye lehetővé a 
Magyar Közút számára a szükséges tervdokumentációk elké
szítését és segítse elő a projekt 2025ben történő megvalósí
tásához a szükséges anyagi forrás rendelkezésre állását.
– Mint ahogyan arról már szintén tájékoztattam a Kedves La
kosságot, augusztus végén hosszú távú szerződést kötöttünk 
a jóvátételi program lebonyolításával kapcsolatosan a Közép
dunántúli Országos Büntetésvégrehajtási Intézettel. 2024. au
gusztus 22én fogadott irodájában Szeidl Tamás bv. ezredes, 
büntetésvégrehajtási tanácsos, amely találkozó célja az volt, 
hogy a több hónapot igénybe vevő előkészítő időszakot kö
vetően aláírásra kerüljön az Intézet és az önkormányzat kö
zött egy hosszú távú jóvátételi program lebonyolításáról szó
ló együttműködési megállapodás. A megállapodás céljai kö
zött szerepel többek között a fogvatartottak reintegrációjának 
az önkéntes munkában történő tevékeny részvétel útján tör
ténő támogatása, valamint a fogvatartotti munkáltatás ál
tal az önkormányzati közterületek, emlékhelyek, temető tisz
taságának, és állagának megőrzése. A szerződés keretében a 
fogvatartottak önkéntes jelentkezésük alapján a Baracskai Ön
kormányzat tulajdonában lévő közterületek, temetők gyomta
lanításában, megtisztításában, az emlékhelyek felújításában 
és karbantartásában, valamint igény szerint az egyes önkor
mányzati épületek felújításában vehetnek majd részt. A köl
csönös előnyökkel járó szerződést a felek annak aláírásától 
kezdődően folyamatosan hajtják végre, a szerződés határo
zatlan időtartamra szól. Baracska Község Képviselőtestüle
te nevében ezúton is köszönöm Szeidl Tamás parancsnok úr
nak segítő együttműködését, amelynek révén önkormányza
tunk jelentős segítséget kap majd közterületek karbantartása 
és egyéb elvégzendő feladatok terén.
– Lakossági jelzés alapján, augusztus végén jutott tudomá
somra, hogy a Volánbusz addigi menetrend szerinti 23.20 óra
kor, a vasútállomásról induló járatát augusztus 17től, 23.05 
órakor indítják. Mint ahogy arról már tájékoztattam Önöket a 
Volánbusz menetrendekkel foglalkozó vezetője arról tájékoz
tatott, hogy egy májusban elvégzett utasszámlálás alapján 
döntöttek a járatindítás időpontjának módosításáról, amely
ről önkormányzatunkat sajnos nem értesítették. A járat idő
pontjának módosítása miatt sajnos több lakosunk nem éri el 
a 23.05 órakor induló buszt. Annak érdekében, hogy a későbbi 

vonattal érkező lakosainknak se kelljen egy fárasztó munkana
pot követően begyalogolni az állomásról, kértem, hogy állítsák 
vissza a 23.20 órakor induló járatot. 
A Volánbusz illetékes munkatársa segítőszándékát fejezte ki, 
de azt kérte, hogy azon lakosaink, akik nem érik el a 23.05 óra
kor induló járatot, jelezzék azt az info@volanbusz.hu ema
il címen. Természetesen az önkormányzat is jelezte írásban a 
vállalat felé a problémát és kérte, hogy állítsák vissza az esti 
buszjáratok korábbi menetrendjét. Sajnos választ jelen cikk 
megírásáig nem kaptam választ megkeresésemre a Volánbusz 
munkatársaitól. 

A nyári időszakban sikerült minden tervezett programunkat 
megrendeznünk:
– A Barsbaracskával tavaly ősszel kötött testvértelepülési 
szerződés aláírását követően Wurczer Péter polgármester úr
ral egyeztettünk a jövőben megszervezendő testvértelepülési 
programokról is. Első lépésként a két község hobby futballcsa
patának közös szervezésében, június 29én megrendeztük a 
baracskai Tükörtojás FC és az FC Barsbaracska Öregfiúk csapa
ta közötti első testvéri futballmérkőzést, amelyet nagy büsz
keségünkre a baracskai Tükörtojás FC csapata nyert meg. Ter
mészetesen a Barsbaracska Öregfiúk csapata is kitett magá
ért, nem adták egykönnyen a győzelmet és jól megizzasztották 
játékosainkat. Testvértelepülésünk lakosai hamisítatlan ma
gyar vendéglátásban részesítettek minket. Az utazás költsége
it a Tükörtojás FC tagjai vállalták magukra.  
– A szabadtéri programok nyitó rendezvényeként is szolgáló IV. 
Túrópörkölt Fesztivál és Gyereknapot követően, a Hagyomá
nyok Háza jóvoltából, június 18án a Magyar Állami Népi Együt
tes előadását tekinthette meg a baracskai közönség a Faluház 
szabadtéri színpadán. Az Együttes hivatásának és egyben kül
detésének tekinti a magyar nyelvterület népművészeti hagyo
mányainak, ezen belül a parasztság által átörökített évszáza
dos tánc és zenei hagyományok gyűjtését, életben tartását, 
és színpadi formában való továbbadását. A táncosok fiatalo
san üde, dinamikus és egyben művészi előadása egy rövid idő
re megidézte számunkra a letűnt korok népzenei világát, vala
mint felvillantotta Magyarország egyes tájegységeire jellem
ző táncokat és egyben, mint ahogy azt a Hagyományok Háza 
oldalán is olvasható, tanúságot tett arról is, hogy a „múltban 
gyökerezve is lehet élni a mában”. Több más kulturális prog
ram mellett, a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával va
lósult meg a baracskai MOZIKLUB, amelynek alkalmain gyer
mekeknek és felnőtteknek szóló filmek egyaránt vetítésre ke
rültek. 
– Lakosaink által leginkább várt program minden évben a Fa
lunap, amelyet az anyagi lehetőségeinkhez mérten úgy vélem, 
idén is színvonalas műsorokkal sikerült gazdagítani. A rendez
vényt a már hagyományosnak mondható főzőversennyel in
dítottuk, amelynek lezárásaként idén, másodszorra került át
adásra a II. Baracska Séfje cím. A versenyre benevezett csapatok  
között lelkes küzdelem folyt a cím elnyeréséért. Az igazán íz
letes remekműveket a Bánki József (Dodi) által elnökölt zsű
ri értékelte. Idén 10 csapat gondolta úgy, hogy megmérette
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ti magát a kulináris finomságokat felvonultató főzőversenyen.  
Délelőtt a Magyar Honvédség tartott toborzást és biztosítot
ta a pecsétgyűjtő kupa elemeiként az egyes ügyességi pá
lyákat, valamint a martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
rendezett minden résztvevő örömére ismét egy nagyszabású 
Habpartyt. A főzőversenyt és a Baracskai Torna Club sportigaz
gatója, Hőlakiné Lakner Anikó által szervezett kispályás foci
bajnokságot lezáró eredményhirdetést követően a gyermekek 
színvonalas szórakoztatásáról a Tücsök Zenekar gondosko
dott. A délután folyamán – az előző évek Falunapjaihoz hason
lóan – a Dotto falunéző kisvonat vitte körbe településünkön a 
családokat, gyerekeket, akik egy egyszerűen kitölthető falu
néző kvíz teljesítésével jelképes ajándékot kaptak a Baracs
kai Polgárőrség tagjaitól. A délutáni színpadi előadások során 
Baby Gaby, Pál Dénes, Sihell Ferry, valamint Szabyest gondos
kodott a látogatóink szórakoztatásáról. A meghívott fellépő
ink mellett a Baracskán működő táncegyüttesek bemutatóit 
is megtekinthették vendégeink. Majd az Árpádnemzetség Ha
gyományőrző Kézműves Közhasznú Egyesület a középkor har
ci eszközeit, bajvívását és e korszak íjászatát bemutató hagyo
mányőrző foglalkozására került sor. A Falunap közönsége ál
tal igen kedvelt tombolahúzást követően, Zoltán Erika koncert
je következett. Késő este a szintén már mindenki által nagyon 
várt, Baracskán először bemutatott Tűzzsonglőr Showt lát
hatta a nagyérdemű. A baracskai Falunapot végül idén is Dj. 
Palace nevével fémjelzett fergeteges, a 8090es éveket idé
ző Discoparty zárta. 
Baracska Község Képviselőtestülete és lakossága nevében 
még egyszer hálásan köszönöm Támogatóinknak, hogy lehe
tővé tették számunkra, hogy a baracskai családoknak, gyerme
keknek 2024ben is egy igazán színvonalas, programokban gaz
dag, a családok pénztárcáját is megkímélő Falunapot tudjunk 
szervezni! 
A Falunap mellett idén megrendezésre került a Baracskai Es
ték programsorozat, amelyek kiváló szórakozási és találkozá
si lehetőséget biztosítottak az azokon résztvevő lakosainknak. 
Idén is megrendeztük, immár 2. alkalommal a II. Baracskai Ba
ráti Kórustalálkozót, amelyre lakosaink meghívást kaptak. Az 
ősz és a közelgő Advent időszakában is megrendezzük a már 
hagyományosnak tekinthető programjainkat, amelyekre min
den érdeklődőt szeretettel várunk.
– A Dunán levonuló árhullám nagy kihívás elé állította szep
temberben az országot. Tessely Zoltán országgyűlési képviselő 
szervezésében a Pannónia Szíve településeinek önkéntesei is 
kivették részüket az árvíz elleni védekezésben. Nagyon jól eső 
érzés volt látni azt az összefogást, amelynek során a hivatá
sos állomány mellett jelentős számú önkéntes is segített a gá
tak építésében, megerősítésében. Baracskáról is indult egy ki
sebb csapat, akik Pilismaróton és Ercsiben segítették a véde
kezést. Természetesen köszönjük mindazon lakosainknak, akik 
akár a munkájuk során, akár szintén önkéntesen részt vállaltak 
az árvízi védekezésben és segítették bajbajutott honfitársain
kat. Köszönet az összefogásért! 

Tisztelettel:
Szőlősy Béla Attila 

polgármester 
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még a kisebbeknek is érthetővé tette gondolatait. A szentmisét 
követően a színpadra hívta a gyergyószentmiklósi Szent Anna 
Otthonban élő gyermekeket és vezetőjét, akik hálatelt szívvel 
mondtak köszönetet az atya gondoskodásáért. Az Otthon ve
zetője, aki szintén Csaba testvér egyik házában nevelkedett 13 
éves korától kezdve, jelenleg kis családjával együtt az Otthon 
neveltjeivel együtt alkotnak szeretetteljes nagycsaládot. Úgy 
véljük, hogy Böjte atya mindannyiunk számára egy követhető 
életpéldát mutatott fel, amelynek a lényege, hogy ha kitartóak 
vagyunk az életben, akkor Jézus Krisztus kegyelméből lehetősé
günk nyílik egy szeretetteljes kiteljesedett életre.  
A Családi Hét a 09.07én, szombaton megrendezett Családi 
Nappal zárult, amelyen tartalmas előadásokkal és különleges 
zenei élményeket kínáló koncertekkel vártuk a kedves érdek
lődőket. 

Tóth Hajnalka 
Baracskai Keresztény Családok Köre vezetője

KATOLIKUS HÍRMONDÓ 
Récsei Norbert katolikus plébános indíttatására az első Csalá
di Napot 2018ban szervezte a Baracskai Keresztény Családok 
Köre. A program szervezésével a célunk elsősorban a keresz
tény lelkiség bemutatása volt, amelyben megmutatkozik a hívő 
ember derűje, békéje, nyitottsága, de természetesen töreked
tünk arra is, hogy a keresőknek is válaszokat tudjunk adni kér
déseikre illetve alternatívát tudjunk felkínálni a világi szemlé
lettel szemben. 
Mivel korábban megfogalmazódott az az igény, hogy többnapos
ra bővítsük ki rendezvényünket, ezért 2024ben a Családi Hét ke
retén belül 09.02án Böjte Csaba ferences szerzetest láttuk ven
dégül, aki a családokért ajánlotta fel a szentmisét. A nagy rész
vételre való tekintettel a szentmisét a plébánia kertjében mu
tatta be.   
Csaba testvér szentbeszédében hitelesen beszélt a keresztény 
lelkiségről és a hitben való kitartás fontosságáról, amely az élet 
minden területén is fontos. Az őszinte, derűs előadásmódjával 
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Tárgyi projekt fejlesztésének feladatait a Magyar Állam megbí
zásából Koncessziós szerződés keretében az MKIF Magyar Kon
cessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvény
társaság látja el.
A tervezett beavatkozás egy meglévő művön létesül, így várha
tóan csak lokálisan szükséges a létesítmény meglévő ingatlan 
határán túl területet igénybe venni (csomópontok, pihenők kör
nyezete, keresztező országos és helyi közutak környezete, terve
zett leálló öblök szakasza ~1000mként). Ezen esetben kisajátí
tási eljárás kerül lefolytatásra. Az ún. aluljárók (pálya felett át
ívelő hidak) elbontásra és újjáépítésre kerülnek, jellemzően a 
meglévő műtárgy mellett, hogy a forgalom az építés ideje alatt 
fenntartható legyen a keresztező úton. A meglévő felüljárók (au
tópálya átvezetés az akadály felett) megtartásra kerülnek, szük
ség esetén szélesített kialakítással. 

Kajászó érintettsége:
– Főpálya 1370 mh. halad át a településen.
– A csomópontban átvezetett 8111 j. út nyomvonala helyszínraj
zilag nem kerül korrigálásra, a meglévő műtárgy keresztmetsze
te megmarad.

Baracska érintettsége:
– Főpálya 3440 mh. halad át a településen
– 35+547 km sz. 1 db meglévő önkormányzati útátvezetés talál
ható a szakaszon (dűlőút), melynél a meglévő nyomvonal meg
tartása mellett a műtárgy szélesítése és felújítása készül el. Az 
út alatt lévő vízfolyás külön nyomvonalon kerül kiváltásra egy 
új keresztezésben az M7 autópálya alatt. A levezetőmeder jelen 
állapotban részlegesen működik, azonban nincs kiszabályozva, 
nincs saját ingatlanja. A projekt során az autópálya és a környe
ző terület vízelvezetéséhez is szükség van a levezető mederre, 
ezért annak kiszabályozása szükséges a KEVE Baracska Kft. te
lephelyéig, ahol a 0132 hrsz. ingatlanon már megtalálható jogi
lag is, innen köt bele a Váli vízbe. Tervező megvizsgálja az autó
pályával, vagy a közelben húzódó vasútvonallal párhuzamosan 
kialakítható levezetőmeder lehetőségét is. A kiépített és jogilag 
rendezett meder Önkormányzat kezelésébe kerül.

– Az autópálya 34+279 km szelvényében a Váli vízzel való keresz
tezésénél új híd műtárgy kerül megtervezésre. A híd alatt Buda
pest felől nézve átvezetésre kerül a távlati kerékpárút számára 
fenntartott sáv, mellette a Váli víz, majd egy vadátjáró. A műtárgy 
építése alatt az autópálya forgalma fenntartásra kerül.

Kajászó és Baracska közös érintettségében áll a rejtett csomó
ponttal (8111 j. összekötő út) kombinált Váli völgyi pihenőhely.
Váli völgyi pihenőhely érintettsége:
– Jobb oldal:
• meglévő pihenőhely átalakításra kerül családbarát kialakítással 
• tehergépjármű és busz parkolók megszűnnek
•  a benzinkút és a hozzá tartozó létesítmények (parkolók, meg

közelítő utak, stb.) megmaradnak
•  több új személyparkoló kerül a pihenőbe új kiszolgáló utakkal
•  különálló WC épület és játszótér létesül
•  jelen állapotban nem megfelelő helyen  lévő  ingatlanhatárok 

rendezésre kerülnek
•  a pihenő és a csomóponti ágak átalakítása miatt jelentős ki

sajátítás várható a 050/1 és 050/2 hrsz. ingatlanokból, a 050/2 
hrsz. ingatlanon álló épület bontásra kerül
•  a pihenő szomszédságában lévő kertészet és étterem gépjár

művel való megközelítése megszüntetésre kerül, a pihenő és 
az autópálya védőkerítése egyértelmű határvonalat képez a lé
tesítmények között
•  az éttermet és a kertészetet gépjárművel a 8111 j. útról leágaz

va az 1519 hrsz. ingatlanon, majd a 048 hrsz. ingatlanon kiépí
tett burkolt útról lehet majd megközelíteni – a burkolt út kiépí
tése a projekt részét képezi
•  az  étterem  gyalogos  megközelítése  a  pihenőből  biztosításra 

kerül a védőkerítésre helyezett személykapun keresztül
•  Kajászó  település polgármestere  jelezte, hogy  lehetőség sze

rint kerüljön egy kapu gépjárművek számára a pihenő ele
jében a 048 hrsz. ingatlanra tervezett út elérése érdekében, 
hogy szükség esetén mentő, vagy beszállítást végző tehergép
jármű egyszerűbben juthasson el a pihenő feletti ingatlanok
hoz a 8111 j. út érintése nélkül – a kapu létesítésének üzemel
tetési kérdései vannak (a kaput zárni kell, szükség esetén az 

Tisztelt Lakosaink! 
Az M7-es autópálya Érdtől Balatonvilágos szakaszának fejlesztése várhatóan 2028-ban kezdődik meg, amelynek során, a 
baracskai szakaszon 3+1 sávval (plusz 1 sáv: forgalomszámára megnyitható üzemi sáv) bővítik az autópályát, az autópálya 
felett átvezető műtárgyak újjáépítésre kerülnek, valamint átépítik az autópálya mindkét oldalán a pihenőhelyeket és azok 
környezetét. A tervezési munkát végző cég (FŐMTERV Zrt.-RODEN Mérnöki Iroda Kft.) képviselőivel többször egyeztettünk a 
fejlesztést érintően és kértük őket, hogy a lakosság megfelelő tájékoztatása céljából írjanak egy összefoglaló cikket, ame-
lyet az alábbiakban olvashatnak. A tervezési szakasz lassan lezárul, de az engedélyek megszerzéséig az alábbiakban közölt 
összefoglalóban szerepeltetett műszaki tartalom csak tájékoztató jellegű:  

„M7 AUTÓPÁLYA 16+249 (M0) – 90+603 (BALATONVILÁGOS) KM. SZELVÉNYEK KÖZÖTTI 
SZAKASZ FEJLESZTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ ENGEDÉLYEZÉSI ÉS KIVITELI TERVDOKUMENTÁCIÓ 

TERVEZÉSI FELADATAINAK ELVÉGZÉSE ÉS A SZÜKSÉGES ENGEDÉLYEK MEGSZERZÉSE 
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üzemeltető nyitja), a lehetséges megoldásokat MKIF és Terve
ző vizsgálja
•  a csomóponti ág a meglévő csomóponthoz képest az M7 autó

pálya hídtól távolabb kerül rákötésre a 8111 j. útra
– Bal oldal:
•  meglévő pihenőhely átalakításra kerül családbarát kialakítással
•  tehergépjármű és busz parkolók megszűnnek
•  a benzinkút és a hozzá tartozó létesítmények (parkolók, meg

közelítő utak, stb.) megmaradnak
•  több új személyparkoló kerül a pihenőbe új kiszolgáló utakkal
•  különálló WC épület és játszótér létesül
•  jelen állapotban nem megfelelő helyen  lévő  ingatlanhatárok 

rendezésre kerülnek
•  a pihenő és az autópálya mellé védőkerítés kerül, ami a pihe

nőt egyértelműen leválasztja a szomszédos Rózsadomb lakó
parktól
•  a meglévő 0154/1 hrsz.  ingatlanon lévő étterem épülete bon

tásra kerül a csomóponti ágak korrekciója miatt
•  a pihenő melletti Rózsadomb lakópark jelen állapotban a pi

henőbe csatlakozó csomóponti ágról közelíthető meg, azon
ban a pihenő leválasztása után ez a megközelítési lehetőség 
megszűnik, az ingatlanokat a 8111 j. útról lehet majd megkö
zelíteni
•  a csomóponti ágak és a szintbeni csomópont kialakítása miatt 

kisajátítás várható a 2556 hrsz. ingatlanból, az ingatlanon ta
lálható épület érintettsége kérdéses, a tervek előrehaladásá
val pontosításra kerül
•  a  lakópark  szélső megközelítő útja  a pihenő átépítése miatt 

kis mértékben korrigálásra kerül, a korrekciós szakaszon asz
falt burkolattal kerül megtervezésre

•  a pihenő megmaradó, nem használt területe rekultiválásra ke
rül
•  Baracska település polgármestere jelezte, hogy a bontandó ét

terem épületének környezetében található egy közkút, amit 
szeretnének megtartani a pihenő átépítése után is – Tervező 
feltárja a kutat és megvizsgálja ennek lehetőségét, amennyi
ben megoldható, megközelítő utat is tervez a kúthoz 

– 8111 j. út és szintbeni csomópontjai:
•  az autópálya mindkét oldalán átépítésre kerülnek a rejtett cso

mópont 8111 j. úthoz csatlakozó ágai és szintbeni csomópontjai
•  a meglévő jelzőtáblás csomóponti kialakítás megmarad, azon

ban a 8111 j. úton mindkét esetben balra kanyarodó sáv segíti 
a csomóponti ágakra való lekanyarodást
•  Polgármester urak jelezték, hogy a 8111 j. út egyenes vonalveze

tése miatt korlátozás ellenére is gyakoriak a sebességtúllépés
ből adódó balesetek, így lehetőség szerint kérik a csomópont
okban a forgalombiztonság növelő elemek kihelyezését
•  Tervező jelezte, hogy a szintbeni csomópontok és a többlet ka

nyarodó sávok kialakítása miatt a 8111 j. út pályaszerkezetét 
el kell bontani és új pályaszerkezetet kell építeni az ezekhez 
szükséges hosszon

– Az autópálya szélesítése, a vízelvezetés megfelelő kialakítása 
és a pihenőhely átépítése miatt több esetben is kisajátítás vár
ható a meglévő ingatlanok területéből. Tervező vizsgálja a pro
jekttel kapcsolatban a jogilag nem megközelíthető ingatlanokat 
és szükség esetén biztosítja azok megközelítését akár új meg
közelítő utak létesítésével is. A kisajátítást Magyar Állam végzi.”

Tisztelettel:
Szőlősy Béla Attila

polgármester
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ISKOLAI HÍREK

Kedves Olvasók!
2024. szeptember másodikán Ünnepélyes Tanévnyitóval vette 
kezdetét a 20242025ös tanév a Baracskai Kozma Ferenc Álta
lános Iskolában. Ezúton szeretném megosztani Önökkel az ün
nepi beszédemet:

Tisztelt Vendégeink,  Kedves Szülők! 
Kedves Gyerekek  és Pedagógusok!
Szeretettel köszöntök Mindenkit ezen a szeptemberi reggelen. 
Kedves Gyerekek! 
Ma, szeptember 2án több ezer általános iskolásnak csenget
tek be szerte az országban. A mi iskolánkban 171en kezditek 
meg az évet, kilenc osztályban. Osztályfőnökeitek a következő 
tanítók, tanárnők és tanár urak lesznek: 
    1.o. Hamza Beáta
    2.o. Szőlősyné Nagy Melinda
    3.o. Vranekné Járányi Csilla
    4.a. Moharosné Benkő Ágnes
    4.b. Schäffer Ferencné 
    5.o. Molnár Roxána
    6.o. Maráz Ágnes
    7.o. Horváth Bence
    8.o. Wittmanné Ángyás Eszter

Nevelőtestületünk 16 fő pedagógussal kezdi meg a nevelőok
tató munkát. Munkánkat egy iskolatitkár és öt technikai dol
gozó segíti. 

Nemcsak baracskai gyerekek járnak hozzánk: 
Kajászóról 6 fő, Gyúróról: 1 fő, Gárdonyból: 1 fő, Annamajorból 
19 fő, külterületről 11 fő tanulónk van. 
Baracska Község Képviselőtestületének külön köszönjük, 
hogy továbbra is támogatja azon tanulóink utaztatását, akik 
a Külterületről, illetve Annamajorból járnak iskolánkba, továb
bá köszönjük szépen a technikai dolgozóinknak és a karban
tartó Úrnak, hogy gördülékenyen, szép és tiszta környezetben 
kezdhetjük meg a tanévet. A Dunaújvárosi Tankerületi Központ 
a kajászói tanulóink iskolába járását biztosítja. Az úgynevezett 
tanyabusz menetrendje változatlan maradt. 

Kedves Megjelentek! 
A korábbi évekhez hasonlóan külön szólok minden osztályhoz, 
ma is így teszek.
Nagy öröm számunkra a kis elsősök érkezése, akiket oly nagy 
szeretettel vártunk mindannyian. Az első osztály létszáma je
len pillanatban 30 fő. 
Kis Elsősök! 
A mai nappal elkezdődik számotokra az életen át tartó tanulás 
időszaka. Nagyon nagy dolog iskolásnak lenni, biztos vagyok 
benne, hogy kíváncsian várjátok milyen is lesz az iskola? A ta
nító nénitek, Bea néni már hetek óta azon dolgozik, Zsuzsi né
nivel, hogy minél szebb tanteremben tanulhassatok. Meglátjá
tok megtanultok írni és olvasni, egyre több dolgot tudtok majd 
megszámolni!
Kívánok nektek sok sikert, boldog örömteli pillanatokat isko
lánkban!
Kedves 2. osztályosok! 
Nemrég voltatok elsősök. Legyetek jó kisgyerekek, akik foly
tassák azt a munkát, amit  Melinda nénivel megkezdtetek. 
Kedves 3. osztályosok!
Ettől az évtől kezdve már a digitális kultúrát, mint új tantár
gyat is tanulni fogtok. Legyetek továbbra is ilyen lelkes és ked
ves osztályközösség, akiket Csilla tanít gondos odafigyeléssel.  
Kedves 4. osztályosok!
Ti vagytok a legidősebbek az alsó tagozaton, mindjárt felső
sök. Ettől az évtől kezdve angol nyelvet is fogtok tanulni. Sok 
sikert kívánok hozzá!
Kedves 5. osztályosok! 
Ti vagytok a legfiatalabbak a felső tagozatban. Bea néni 4 éven 
keresztül tanított Benneteket. Remek kis csapat voltatok, és 
hiszem, hogy ugyanilyenek lesztek felső tagozatosként is. To
vábbra is tanuljatok szorgalmasan, és maradjatok ilyen jó kö
zösség új osztályfőnökötök, Roxi néni vezetésével.
Kedves 6.osztályosok!
Ági nénivel továbbra is haladjatok a jól megszokott úton, le
gyetek érdeklődőek és ilyen lelkesen forduljatok az iskolai 
élethez, a feladatokhoz, ahogyan megismertünk Titeket.  
Kedves 7.osztály!
Bence bácsinak köszönhetően kiváló és összetartó osztálykö
zösséggé kovácsolódtatok az évek során, szorgalmasan tanul
tatok és spotoltatok.  Így tovább!
Kedves 8.osztály!
Utolsó éveteket töltitek ebben az iskolában. Nagy feladat vár 
rátok a pályaválasztás terén, sokat kell majd tanulnotok. Esz
ter néni már jól ismer Titeket, segítségét fogadjátok el, hogy 
abban a középiskolában tanulhassatok majd tovább, ahová 
menni szeretnétek. 
Kedves Szülők! 
A korábbi évekhez hasonlóan a tanulók ingyenesen kapják a 
tankönyvcsomagot valamennyi évfolyamon.
A gyerekek ma kapják kézhez a tankönyvcsomagjaikat névre 
szólóan. Gondosan nézzék át a tankönyvlistát, és aláírásuk
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kal igazolják, hogy átvették azt.  Kérem Önöket, hogy segít
sék munkánkat, támogassák gyermekeiket a tanulásban, bá
torítsák őket.
Emellett kérem Önöket, hogy a kormányrendelet értelmében 
segítsék munkánkat azzal, hogy a tanulók ne hozzanak tele
font, sem pedig okosórát az iskolába. Házirendünket a rende
let miatt módosítanunk kellett, ennek tartalmát a szeptember 
elején tartott szülői értekezleten részletesen is megismerhe
tik. Kérjük, tartsák tiszteletben a tanítási időt. Az intézmény 
egyben munkahely is. Gyermekeiket a kapuig kísérjék, illetve a 
kapunál várják meg.
Lehetőség lesz a rendszeres kapcsolattartásra, gyermekeik ta
nítója, tanára a megbeszélt időpontban tanítás után, fogadó
órákon és szülői értekezleteken készséggel rendelkezésükre áll.

Az étkezés szeptember 2án kedden kezdődik, a mai napon 
még nem lesz étkezés, sem délutáni foglalkozások. Az étkezést 
Mészáros Györgyné iskolatitkárnál még igényelhetik.
Kedves Gyerekek!
Ez a tanév ismét sok új lehetőséget fog adni nektek is, kívá
nom, hogy bölcsen éljetek vele! Úgy érezzétek jól magatokat, 
hogy közben sok tudást szereztek meg!
Ennek szellemében a Baracskai Kozma Ferenc Általános Is
kola minden egyes tanulójának, pedagógusának és techni
kai dolgozójának sikeres, boldog új tanévet kívánva ezennel a 
2024/2025ös tanévet megnyitom!
Köszönöm szépen a megtisztelő figyelmet!

Schäffer Ferencné
intézményvezető

Hatalmas örömhír és lehetőség iskolánk életében, hogy 
csatlakoztunk az Aktív Iskola Programhoz. A rendszeres 
testmozgás mindenki számára kedvező, hatásai hosszú tá
von érvényesülhetnek. Javulnak a gondolkodási és kognitív 
képességek, az iskolai teljesítmény,a fizikai és mentális te
herbíró képesség, emellett oldja a stresszt. Ezért iskolánk 
törekszik arra, hogy minél többen és minél többféle moz
gásformát végezzenek el tanulóink, javuljon a diákok egész
ségi, fittségi állapota, az életkoruknak megfelelő mennyisé
gű és minőségű mozgást végezzenek, fejlődjön az egészsé
ges életmóddal kapcsolatos kompetenciájuk, kialakuljon az 
igény az egészséges életmód jövőbeni folytatásához. Töb
bet mozogjanak, jobb közösséget alakítsanak, jobban tanul
janak és kezdeményezőbbekké váljanak az iskolai progra
mokban, mindezek következtében szívesebben járjanak az 
iskolába. 
Tanulóinkat a testnevelés órákon kívül is ösztönözzük a 
rendszeres testmozgásra, tanórai szünetekben, délutáni  és 
szakköri foglakozásokon. Aktív környezetben a tanulók ma
gatartása, viselkedéskultúrája és ezáltal az iskolai légkör is 
javul. Folyamatos tapasztalatmegosztó, tájékoztató és fej
lesztést célzó kommunikációra ösztönöz az iskolában belül, 
a szülői közösséggel, más Aktív Iskolákkal, lehetséges part
nerekkel, tehát hangsúlyt fektet a partnerségre és a nyilvá
nosságra. 
Aktív iskolaként az alábbi 5 területen különféle mozgást 
ösztönző programokat és tevékenységeket valósítunk meg:

1. terület: Minőségi diáksport
2. terület: Minőségi testnevelés
3. terület: Mozgásra ösztönző környezet
4. terület: Tanulói bevonódás
5. terület: Partnerség és kommunikáció
Az Aktív Iskola programban való részvétel folyamatos fejlő
dési lehetőséget biztosít iskolánk számára, amihez külön
böző mozgásra ösztönző feltételeknek kell megfelelnünk. A 
feltételeknek való megfelelést a Magyar Diáksport Szövet
ség szakemberei támogatják és értékelik. Az értékelés során 
az iskolánk az 5 fő területen szerezhet minősítéseket.
Célunk, hogy évről évre magasabb szintre jussunk az Ak
tív Iskola minősítési rendszerében, melynek köszönhetően 
még ösztönzőbb környezetet tudjunk kialakítani diákjaink 
számára.
Kis iskolaként a pályázatok szerepe kiemelten fontos, ezért 
már szeptemberben kezdetét veszi azoknak a programok
nak a megszervezése, ahol tanulóink közösségi élményhez 
juthatnak. A programok minden esetben ingyenesek, a szü
lőket esetleg csak az útiköltség terheli. 
Már szeptember második hetében a hetedik osztály, a 
SPORT 43 program keretében görkorcsolyázni megy Buda
pestre, amely program az Aktív Magyarország támogatásá
val teljesen ingyenes, kizárólag az utazás költségeit kellett 
a szülőknek fizetniük.
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Tisztelettel: Schäffer Ferencné i
ntézményvezető
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ÓVODAI HÍREK

Balla Piroska: Ősz anyó
Ősz anyó a kertek alatt, bő szoknyáját megrázta 
Hideg szelet, ködöt, küldött már a világra.
Csillogó varázsporát a kosarából kivette, s amerre 
a szem ellát, kezével széthintette. A varázspor 
messze szállt, színesebb lett a világ, Így változott 
meg a táj, eljött az ősz, és ment a nyár.

Óvodánk programterve Időpont 
Szülői értekezlet 2024. 09. 23.
I. nevelés nélküli munkanap 2024. 09. 27.
Mihály napi vásár a faluházban 
nyilvános program

2024. 09. 28.

Állatok világnapja 2024. 10. 03.
Bábelőadás Papp Ágnes: Misi Mókus 2024. 10. 14.
Egészséghónap projekt  
Első hét: ősz kincsei, egészséges 
táplálkozás 
Második hét: Mozgás hete  
Harmadik hét: testi lelki egészség  
Negyedik hét: Tiszta udvar rendes ház 

2024. 10. 01–10. 31. 

Töklámpás faragás családdal 
közös program 

2024. 10. 25.

Őszi szünet 2024. 10. 25–11. 04.
Fényképezés 2024. 11. 08.
II. nevelés nélküli munkanap 2024. 10. 14.
Márton napi szokások 2024. 11. 11. 
Ákombákom bábcsoport:  
A világgá ment csacsi és bari

2024. 11. 20

Mikulás ünnepség 2024. 12. 06.
Adventi gyertyagyújtás 2024. 12. 02. 

2024. 12. 09. 
2024. 12. 16. 
2024. 12. 20. 

Falu advent 2024. 12. 15.
Téli szünet 2024. 12. 20–

2025. 01 05. 
Bábelőadás Papp Ágnes: 
Cirkusz a meseerdőben 

2025. 01.20.

Óvodai farsang 2025. 02. 15.
Hetedhét zenekar 2025. 03.
Március 15. megemlékezés 2025. 03. 14.
Zöldágjárás 2025. 04. 11.
Sági Tímea: Mesemanók 2025.
Húsvéti készülődés szülőkkel, 
munkadélután

2025. 04. 11.

Tavaszi szünet 2025. 04. 16–04. 28.
III. nevelés nélküli munkanap 2025. 04. 22.
Föld napja „Földünk a kék bolygó” 2025. 04. 21–25.
Állatkerti kirándulás 
nagycsoportosok, középsősök 

2025. 05.

Budakeszi Vadaspark kicsik 2025. 05.
Gyermeknap 2025. 05. 23.
Évzáró:   Süni csoport 

Pöttyös labda csoport  
Alma csoport  
Katica csoport  
Maci csoport

2025. 05. 26. 
2025. 05. 27. 
2025. 05. 28. 
2025. 05. 29.  
2025. 05. 30. 

IVV. nevelés nélküli munkanap 2025. 06. 12–13.
Első szülői értekezlet új 
gyermekek szüleinek 

2025. 06. 16.

Nyári zárás 2025. 08. 01–08. 31.
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A középkori Baracska falu a mai lakott területtől némileg dé
lebbre, a Kossuth utca temetőn túli részén feküdt, és itt állt 
az a régi Mindenszentek templom is, amely a 13. század ele
jétől előbb bencés monostorként, majd a tatárjárást követő
en újjáépülve plébániatemplomként szolgálta a település ak
kor még katolikus híveit. Az elhunytak pedig régi keresztény 
szokás szerint a templomban vagy annak kertjében, az ún. cin
teremben lelhettek végső nyugalomra, amely megszentelt föl
det kívülről fából készült vagy falazott kerítés ölelte körbe. Mi
után a török hódoltság Fejér vármegyét is elérte, 1543ban pe
dig elesett Székesfehérvár, Baracska is elnéptelenedett, egye
dül templomának kőfalai állták még az idők próbáját közel két 
évszázadon át. A 17. század végén aztán a magyar seregek si
keresen visszahódították hazánkat, majd az akkor még lakat
lan Baracskapusztát 1703ban a korábbi birtokos Baracskai 
Pálffyak leszármazottjától, Sándor Istvántól adásvételi szer
ződés keretében megvásárolta két református felvidéki csa
lád, a Gellért és a Szüts família néhány tagja. Ők feleltek a falu 
újranépesítéséért, amely már mai helyén, a református temp
lomtól délre fekvő alacsony dombon kezdett kialakulni és ter
jedt idővel szét a völgyben, ahogyan egyre több, szinte kizá
rólag református nemesi család költözött be az újjászülető 
Baracskára. Mivel császári rendelet okán a protestáns feleke
zetek egészen 1781ig nem építhettek vagy használhattak kő
ből épült tornyos templomot, az akkor még szinte teljes ép
ségben fennálló régi Mindenszentek egyház sorsa megpecsé
telődni látszott: köveit 1720 és 1754 között szinte teljes egészé
ben széthordta a helyi nemesség saját kúriáik és feltételezhe
tően a Széchenyi utca elején álló volt postakocsi fogadó (ma 
fatelep) épületének felhúzásához – ez utóbbit ugyanis már je
löli egy 1730as évekbeli térkép. Az elfogyó katolikus templom 
körüli temető azonban 1782ig korábbi helyén maradt, és az 
akkori lakosság még szintén ide temetkezett, amelynek nyo

mait Jungbert Béla 1981es régészeti ásatása meg is találta.
II. József császár 1781ben kiadott türelmi rendelete végül en
gedélyezte a protestáns felekezetek számára a szabad vallás
gyakorlást, és ennek köszönhetően hozták létre Baracskán is a 
református egyházközséget: megépült a mai református temp
lomba foglalt kőoratórium, elindult az anyakönyvezés, és vél
hetően ifj. Szüts Péter (1743–1821) adományaként kezdődhettek 
a temetkezések a jelenlegi temetőben, ugyanis a korábbi te
rület a völgy aljában feküdt és a tavaszi áradások gyakran el
mosták sírjait. Ezen problémára viszont a domboldalban fekvő 
erdős terület kiváló megoldást kínált.

Noha az 1782. április 8án megkezdett halotti anyakönyv már 
az új temetőben történő temetkezésekre vonatkozik, a legko
rábbi, feliratozott maradandó kőemlékkel jelölt sírhely csupán 
1799ből ismert. Ez nem zárja ki ennél régebbi sírkő meglét
ét, azonban ha van is ilyen emlék, az bizonyosan felborult és 
nyomtalanul betemetődött az elmúlt évszázadok során. E leg

HELYTÖRTÉNET
SÉTÁK A BARACSKAI REFORMÁTUS TEMETŐBEN 

– NEMESI SÍREMLÉKEK A 18. SZÁZAD VÉGÉTŐL A 19. SZÁZAD ELEJÉIG

id. Szüts Péter 1799-es sírköve és a református oratóriumnak 
adományozott rokokó kehely 1787-ből

Óvodánk a megszokott rend szerint megnyitotta kapuit. Mind
nyájan kicsit félve kezdtük meg az előkészítő munkát a gyerme
kek fogadására, hiszen lassan elindulnak az óvodabővítés mun
kálatai. Törekedtünk rá, hogy olyan környezetet tudjunk óvodá
sainknak teremteni, hogy az építkezés ideje alatt is biztonságo
san tudjuk használni az intézmény belső és külső tereit. 
Az óvoda udvarán áttelepítésre kerültek azok a játékeszközök, 
amelyek az építési területen helyezkedtek el, illetve a kisebb 
korosztálynak egy új homokozó került telepítésre. A munkate
rület elválasztása után is tudjuk használni az óvoda udvari já
tékait, így zavartalanul biztosítani tudjuk a szabadlevegőn tör
ténő játék feltételeit.  Az intézmény megközelítésében történt 
változás, a Kassai utca felöli kiskapu megszűnt, így a Kossuth 

utcai főbejáraton, illetve az udvart az orvosi rendelő melletti 
kiskapun lehet megközelíteni. A gyerekekkel az óvoda udvará
ra egy belső átjárón tudunk kimenni.  A nevelés év folyamán va
lószínűsíthető, hogy lesznek kisebb – nagyobb „döccenők,” ami
ket igyekszünk minél kedvezőbben megoldani, hogy az intézmé
nyünk működése zavartalan lehessen, ehhez kérem a szülők tü
relmét és együttműködését. 
Ebben a nevelési évben is megterveztük a programjainkat, ame
lyeket reméljük sikerül megvalósítani. Teljes létszámmal műkö
dik az intézményünk, minden csoportban biztosított a szakos el
látottság. 

Némethné Keszthelyi Andrea
Igazgató
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korábbi ismert temetkezés a Baracskát újratelepítő baracskai 
Szüts család tagja, id. Szüts Péter (1737–1799), illetve felesé
ge, Halász Julianna (1746–1823) maradványait rejti, míg a meg
lehetősen egyszerű, alacsony téglalap, gerecsei vörös mész
kő anyagú tömb másik oldala hasonló betűtípussal két fiata
lon elhunyt unokájuk, Szüts Balázs (1808–1809) és Szüts Bor
bála (1810–1811) emlékét őrzi. A házaspár a baracskai neme
si családokat tömörítő közbirtokosság tagjaként részt vett a 
helyi református eklézsia létrehozását célzó, a császártól en
gedélyt kérő folyamodvány elkészítésében, majd 1787ben egy 
későbarokk, rokokó stílusú, belül aranyozott ezüst kelyhet, és 
egy aranyozott ezüst tányért ajándékoztak az oratóriumnak, 
mindkettőn dedikációs felirattal. Fiuk, Szüts Lajos (1777–1844) a 
közeli Ráckeresztúron nyugszik, míg életében Fejér vármegyei 
főszolgabíróként, majd alispánként tevékenykedett. Felesége, 
Szüts Lajosné Szüts Zsófia (1790–1875) pedig azonos Jókai Mór 
(1825–1904) neves írónk anyai nagyanyjának testvérével, akit 
Aranyember c. regényének „Utóhangok az »Arany ember«hez” 
fejezetében nagynénjének nevez, és a regény alapötletét tőle 
származtatja. Noha a Baracskán született Zsófia – akinek ba
latonfüredi nyaralóját később Blaha Lujza vette meg, ma pe
dig Hotel Blaha Lujzaként üzemel – a fővárosban nyugszik, a 
fent említett két kisgyermeknek ő volt az anyja, vagyis Jókai 
Mór vérszerinti rokonait, felmenőit rejti községünk temetőjé
nek legkorábbi síremléke! A korban eggyel fiatalabb, 1805ben 
elhunyt KocsiHorváth István (1741–1805) maradványait jelző 
gerecsei vörös mészkő emlék későbarokk volutás, törtvonalú 
íves lezárással, családi címerrel és kettős szövegmezővel ké
szült darabját már sokkal könnyebben megtalálhatjuk a teme
tődombra felvezető út bal oldalán, kevéssel a ravatalozó épü
lete előtt.
A kettős szövegmezőnek csupán baloldali felületére került haj
danán szöveg, mely így szól: 
„[E s]ir halom [fed]te bé / Tettes. Ns. Nztes. és Vzlő. / KOCSI 
HORVÁTH [ISTVÁ]N Úrnak / a Tek Szék. Fehér Vármegye / tizen 
öt esztendőkig volt / Vice Ispánjának / halandó tetemeit / [L]
XIV esztendős korokban / MDCCCV esztben. / Aprilis XXIV dikén 

/ De az ő betses érdemeivel / szerzett emlékezete / él az ő 
Szerelmeseinek / Hitvesének Fiának. Familiájának / és minden 
Joknak szivekben / a késő maradékig.” Bizonyosan utóbb fele
sége, Székely Katalin (1762–1818) is itt nyert végső nyugalmat, 
azonban az ő felirata a jobboldali mezőben végül sosem ké
szült el.
Ugyancsak félbemaradt kettős szövegmezővel rendelkezik a 
ravatalozó mögött álló magas, de egészen egyszerű, a korai 
református síremlékművészetre jellemző négyzetes, homlok
oldalán csiszolt, míg hátlapján durván faragott vörös mészkő 
sírtábla is, amelynek halma alatt Szüts András (1745–1811) és 
feltehetően felesége, a Jókai nagynénjével nem azonos Szüts 
Zsófia (1767–1850) nyugszanak. A meglehetősen hosszú, he
lyesírási hibáktól nem mentes, de annál izgalmasabb sírfel

iratból kiderül, hogy András halálát egy véletlen baleset okoz
ta, ugyanis mikor birtokát járta, egyik óvatlan bérese kaszá
jával kivágta a hasát, s ebbe pár napon belül belehalt. A fel
irat így hangzik: „ITT NYUGSZIK / NÉHAI TEKINTETES S NEMZE/
TES SZÜTS ANDRÁS URNAK / TEKINTETES NEMES FEHÉR / 
WÁRMEGYE IGEN ÉRDEMES / TÁBLA BIRÁJÁNAK HOLT TESE / A 
KI MINDEN IÓKNAK NAGY / MEG ILLETŐDÉSEKRE SZÁMOS / URI 
ATTYAFIAINAK BARÁTINAK / ESMERŐSSEINEK MÉLLY SZOMO/
RUSÁGOKRA VÉLETLENŰL A / FŰVEL EDJÜTT LE VÁGATTAT/VÁN 
HASZNOS ÉLETÉNEK 66DIK / ESZT: KI MULT E VILÁGBÓL / KRISZ
TUS URUNK SZÜLETÉSE / UTÁN 18[11 ÉV]BEN IUNIUS HÓNAP 
/ 1[8DIK] NAPJÁN. / EZEN / DERIK FÉRJFI BŐLTS ÉS SZORGAL/
MATOS ÉDES ATYA IGAZ HAZAFI JÓ ÉS / EGYENES SZÍRÜ BARÁT 
SZEGÉNYEK / PÁRTFOGÓJA ÉS TANÁTSADÓJA KEGYETLEN / HA
LÁLÁNAK EMLÉKEZETÉRE BÚBA MER/ŰLT ÖZVEGYE SZŰTS SOFEA 
HÁROM / KESERGŐ LEÁNYAINAK ÉDES ANNYOK SZE/RETETE ÉS 
TISZTELETE JELEŰL / TETETTE EZEN GYÁSZOS OSZLOPOT / A 
BARATSKAI TEMETŐ KERBE”
Rögtön ezen kőemlék balján magasodik a temető terüle
tét adományozó, illetve a református egyházközség létrejöt
tét segítő ifj. Szüts Péter (1743–1821) feleségének, Patonay Esz
ternek (1760–1811) íves lezárású vörös mészkő sírjele, amely Kocsi-Horváth István késő-barokk síremléke (1805)

Szüts András kettős szövegmezős sírtáblája (1811)



2024. október 15

ÉS VITÉZLÖ / SZÜTS PÉTER ÚR / KEDVES / ÉLETE PÁRJÁNAK MEG 
HIDEGEDETT / TETEMEI / NYUGOSZNAK E SIR HALOM ALATT / A 
KIT A KEDVEZNI NEM TUDÓ HALÁL / KEDVES FÉRJÉNEK S SZERE
TETT / KIS ASZSZANYÁNAK / KARJAIK KÖZZÜL / ÉLETÉNEK 51DIK 
ESZTENDEJÉBE / AUGUSTUS 4DIK NAPJÁNN KIRAGADOTT / 1811.”
Ugyan egy későbbi rátemetés miatt félredobva és összetör
ve, de ránk maradt egy 1812es, már a klasszicizmus formavi
lága felé mutató háromszög oromzatos, fehér mészkő anya
gú sírtábla is, amely id. Szőke János (1748–1812) hamvait fedte 
egykor. Töredékes felirata eképpen hangzik: „[Itt] Nyug[osznak] 
/ Néhai Ne[mes] / Szőke Já[nos] / Urnak / [1812]dik Esztendei 
Ap[ril ...] / [é]letének 64dik évé[ben] / meg merevedett tete
mei. / A kesergő özvegy / A sirató gyermekek / Ötet ezen em
lék Oszlopal / … ”
A 19. század második évtizedéből pedig még egy további sír
emlék állja ma is az idők próbáját a ravatalozó épülete mellett, 
az urnafal mögötti füves területen. Ez az 1815 körül állított ge
recsei vörös mészkő sírtábla már minden oldalán csiszolt, és 
egyediségét a korabeli keményfából készített, női elhunytra 
utaló kör alakú lezárással ellátott táblás fejfák formavilágának 
utánzása adja, ami által mintegy megkövülve enged számunk
ra ritka betekintést Baracska két évszázaddal ezelőtti temetői 
látképének világába. Finom vésetű felirata a következő: 
„ITT / NYUGOSZNAK / AZ ÚRBAN KI MULT / N: TEK:
VÁSZONYI ESZTER / ASZSZONYNAK. / T: NEMES KAZAY ISTVÁN 
/ ÚRNAK / VOLT KEDVES ÉLETE PÁRJÁNAK / HIDEK TETEMEI / KI 
SZÜLETETT / 1762dik OCTOBER 16kán / MEGHOLT / 1815dik 
SEPTEMB: 19én / NYUGODJANAK TSENDESSEN.”

Somay Nándor

Helytörténet

ifj. Szüts Péterné Patonay Eszter nyughelye (1811)

Kazay Istvánné Vázsonyi Eszter táblás fejfát 
utánzó vörös mészkő síremléke (1815)id. Szőke János összetört sírköve (1812)

A baracskai református és izraelita temetők történetével kapcsolatos kutatásaim részeként szeretném kérni tisztelettel 
az Önök segítségét, hogy amennyiben rendelkeznek bármilyen régi fotóval, érdekes dokumentummal, amelyeken e teme-
tők régi síremlékei is feltűnnek, és azt szívesen megosztanák velem, keressenek fel az alábbi elérhetőségek valamelyikén:
+36708833597; hunsomay@gmail.com Előre is nagyon köszönöm segítségüket!

szomszédjához hasonlóan ugyancsak igen szemléletes felirat
tal emlékezik meg az elhunytról: „TEKINTETES / PATONAI ESZ
TER / NAGY ASZSZONYNAK / TEKINTETES NEMES NEMZETES / 
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KÖZÉRDEKŰ

Tisztelt Természetjáró! 
Az alábbiakban tájékoztatni szeretném Önöket a Baracska 
Völgye Vadásztársaság tevékenységéről, a működését meg
határozó főbb jogszabályi előírásokról annak érdekében, 
hogy társaságunk és a lakosság továbbra is zavartalanul, zök
kenőmentesen tudjon együttműködni.  
A vadásztársaság működését a vadászatról szóló 1996. évi LV. 
törvény, valamint a 79/2004. (V. 4.) FVM rendelet a vad védel
méről, a vadgazdálkodásról és a vadászatról szóló 1996. évi 
LV. törvény végrehajtásának szabályairól szóló törvény sza
bályozza. 
A társaság 3976 hektáron gazdálkodik első sorban apróvad
dal, őzzel, illetve váltóvadként előforduló vaddisznóval, illet
ve gímszarvassal. A helyi földtulajdonosoktól béreljük a va
dászati jogot, a terület nagy része magántulajdonban áll a 
földutakkal egyetemben, ami azt jelenti, hogy nem közterü
letként funkcionál! Ezeken a területeken végezzük az egyé
ni és társas vadászatainkat illetve a számunkra előírt továb
bi feladatokat. 
 Egyéni vadászat során a vadásztársaság tagja egyedül a te
rület bármely részén vadászhat, miután beírta magát a va
dászati naplóba és egyúttal rögzíti, hogy hol, mikor, mettől
meddig vadászik. 
Társas vadászat során a hatóságoknak (rendőrség, járási hi
vatal vadászati főosztály) bejelentett szervezett csoportos te
vekénység folyik az adott területen. 
 
Sokan kérdezték már tőlünk, hogy mi a vadászati tevékeny-
ség célja, szépsége: A vadászat része az emberiség történel
mének, ebből adódóan nagy hagyományokkal rendelkező ősi 
foglalkozás. Évente több tonna takarmányt és több köbmé
ter vizet juttatunk ki a vadaknak, hogy a megváltozott klima
tikus viszonyok között is biztosítva legyenek az életben ma
radáshoz szükséges alapfeltételek. Nagy ragadozó nem él a 

vadászterületen, ezért fontos feladatunk továbbá a vadállo
mány létszámának fenntartása olyan szinten, hogy ne okoz
zon túl nagy károkat a mezőgazdasági termelőknek. Társasá
gunk a vadászturizmusból, valamint a vadhús értékesítésből 
tud jelentősebb bevételekhez jutni. A vadászati hatóság által 
előírt mennyiségben, ivarban kell a vadfajokat elejteni. Attól 
eltérni nem lehet.

Néhány, a lakosságot közvetlenül érintő szabály:
A vadászterületen egész évben folyik valamilyen vadásza
ti tevékenység. Általános szabály, hogy a területen napnyug
ta előtt egy órával, illetve napkelte után egy órával nem le
het szabadidős tevékenységet folytatni, mivel a vadak ebben 
az időszakban a legaktívabbak, ebből következik, hogy a va
dász is ebben az időszakban végzi tevékenységét. Felhívjuk 
lakosaink szíves figyelmét, hogy ha sötétedés után, ha még
is, valamilyen okból kint vannak a vadásztársaságunk terüle
tén, akkor mindenféleképpen gondoskodjanak  a saját biz
tonságuk érdekében  láthatóságukról illetve javaslom, hogy 
legyenek kivilágítva!
Fontos további információ, hogy a vadászati tevékenység alá 
vont területen kutyát sétáltatni kizárólag pórázon lehet! A pó
ráz nélküli kutyasétáltatás szabálysértésnek minősül!
Felhívom a figyelmüket, hogy kártékony vad (róka aranysakál) 
apasztása, csapdázása az egész területen folyik. Ezek a kihe
lyezett csapdák a kutyára is veszélyesek illetve a földön fész
kelő vagy utódot nevelő fajok tojását, utódját is elpusztíthat
ja a szabadon engedett kutya.
Igyekeztem röviden, tömören fogalmazni, ha valaki mélyre
hatóbban érdeklődne tevékenységünkről, feladatainkról, for
duljon hozzám bizalommal!

Tisztelettel: 
Molnár Gyula

Hivatásos vadász

VADÁSZTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA
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utóbbi történt néhány nappal ezelőtt is. A több mint 30 fokos 
melegből hirtelen 10 fok lett, és véget nem érő eső. A fecs
kék nem jutottak táplálékhoz, eláztak, és kihűlve, legyengül
ve gubbasztottak ablakpárkányokon, és sajnos az úttesten is. 
Az emberek összefogásának köszönhetően, nagyon sok fecs
két sikerült megmenteni. A folyamatos esőben reggeltől késő 
estig gyűjtötték a legyengült fecskéket, etették őket és ma
dárkórházakba szállították, de sajnos még így is az idei sza
porulat nagy része elpusztult. 
A fentebb felsorolt problémák miatt az elkövetkezendő idő
szakban még nagyobb odafigyelésre lesz szükség, mint ed
dig. A szárazság idején az udvaron egy pici területet locsol
gatással sarassá lehet tenni, vagy akár egy tepsibe, tálba sa
rat lehet kihelyezni, hogy legyen miből építeniük. A fészke
ik alá fa, fém vagy műanyag lapot lehetne felszerelni, ami az 
ürüléket felfogja. 
Egy nagyon jó megoldás a fecskék megsegítésére a mű fecs
kefészek, ami kiküszöbölné azt a problémát, hogy a fészek 
nem tapad meg a falakon, és leesik, és ráadásul a ragadozó 
madarak sem tudják szétverni, így rengeteg fecske elpusztu
lása lenne megelőzhető. 
Amennyiben valaki kerámia fészkekkel szeretné a fecskéket 
segíteni, a következő telefonszámon érdeklődhet nálam: 

Schrepler Csaba
06-70 246-2495

SEGÍTSÜK ÉS VÉDJÜK A FECSKÉKET! 

A fecskék védelme a mai világban nagyon fontos, ugyan
is kihalófélben vannak. A fecske egy rendkívül hasznos ma
dár, ugyanis rengeteg legyet, szúnyogot eszik meg naponta.  
Sajnos több tényező is van, ami a létszámuk fogyatkozását 
okozza.  
Az egyik probléma az újabb házszínező anyagokkal van, ami
re nagyon nehezen vagy egyáltalán nem tapad meg a fészkük. 
A szúnyoggyérítés sem tesz jót a fecskéknek, mert a gyérítés 
után egy jó ideig nincsen semmilyen rovar a levegőben, ami
vel táplálkoznának, így sajnos legyengülnek, nem tudják etet
ni a fiókákat, így ők is és a fiókák is elpusztulhatnak. 
A ragadozó madarak is nagy veszélyt jelentenek számukra, 
ugyanis a csőrükkel szét tudják verni a fecskék fészkeit. 
Vándorútjuk során is sok veszély leselkedik rájuk, így sajnos so
kan nem térnek vissza Magyarországra. Számtalan helyen verik 
le a fészkeket, sokszor költési időszakban, mert zavarja őket a 
lepottyanó ürülék. Erre pedig egy igen egyszerű dolog lenne a 
megoldás: a fecskefészek alá egy kb. 30x20 cmes fa, ami felfog
ná az ürüléket. A fecskefészkek leverése TILOS. A fecske védett 
faj! Egy fecske természetvédelmi értéke 50.000 Ft.
Az egyik legnagyobb probléma a szélsőséges időjárás. A 
hosszú ideig tartó csapadékmentes időszakok miatt nincs 
sár, amiből építhetnének, vagy a sok aszfalt és murva miatt 
nem találnak sarazó helyeket. Az is előfordul, hogy 56 napig 
szinte folyamatosan esik az eső, és hirtelen nagyon lehűl az 
idő, annyira, hogy azt már a fecskék egy része nem bírja ki. Ez 
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BARACSKA TÁJKÉPEI
Boriszov Balázs képei
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KIDOBOLÓ ÚJSÁGBAN TÖRTÉNŐ 
HIRDETÉSI LEHETŐSÉG

Lakossági hirdetés esetén: 
bruttó 800 Ft összesen  

10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 80 Ft

Vállalkozási hirdetés esetén: 
bruttó 2.000 Ft összesen 
10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 200 Ft

A/4-es nagyságú, EGÉSZ 
OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 16.000 Ft

A/4-es oldalból 
FÉL OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 8.000 Ft

Kegyeleti köszönetnyilvánítás
 megjelentetésére maxi

mum 25 szó terjedelemig té
rítésmentes, az ezt megha
ladó terjedelem a hirdeté
si díjazás szerint térítendő.

Kedvezmény
Amennyiben a hirdető minimum 
évi 10 alkalommal folyamatosan 
hirdetni kíván a lapban és ennek 

a díját előre, egy összegben 
megfizeti, a teljes hirdetési díj 
20%ának megfelelő összegű 

kedvezményben részesül.

%
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Impresszum
Felelős kiadó: Baracska Község Képviselőtestülete 
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Nyomda: EPC Nyomda (epcnyomda.hu) | Tördelés: Berghammer Bea

Hirdetésfelvétel: a Faluházban. Kérjük, hogy az újságban megjelentetni 
kívánt írá so kat gépelve, le hetőség sze rint elektronikus adat hor do  zón 

 a fenti időpontig juttassák el a szer kesztőségbe. Lapzárta után a 
szerkesztőségbe eljuttatott írásokat nem áll mó dunk ban megjelentetni.

Lapzárta: 2024. november 12. | 
Várható megjelenés: 2024. november 25. 

 Hasznos információk

Háziorvosok

Dr. Mayer András rendelési ideje
Telefonszám: (22) 580-017
Baracska Hétfő 7.30tól 9 órától előjegyzettek

 Kedd 14 órától 15.30tól előjegyzettek
 Szerda 7.30tól 8 órától előjegyzettek
 Csütörtök 14 órától 15.30tól előjegyzettek
 Péntek 7.30tól 8 órától előjegyzettek

Kajászó Hétfő 14 órától 15.30tól előjegyzettek
 Szerda 9 órától 10.30tól előjegyzettek
 Péntek 9 órától 10.30tól előjegyzettek

Dr. Kolumbán Ottilia rendelési ideje
Telefonszám: (22) 950388  Csak sürgős esetben: (30) 3954044
E-mail: drkolumban@tonline.hu
 Gyermeknek Felnőtteknek
Hétfő  12–13 óra 13–16 óra
Kedd 10–11 óra 7.30–10 óra
Szerda 13–14 óra 14–16 óra
Csütörtök  10–11 óra 7.30–10 óra
Péntek 9–10 óra 8–9 óra
Kiegészítő vizsgálatok vérvétel EKG, injekciók
Kedd 6.007.30 óra 6.00–7.30 óra
Szerda  12–13 óra
Csütörtök  6.307.30 óra 6.307.30 óra
Péntek  7–8 óra

Védőnő – Rehus Éva

A tanácsadó címe: 2471 Baracska Kossuth Lajos u. 29.
Telefon: +36 22 454560, Mobil: +36 20 8065042
Email: vedono@baracska.hu

Fogászat - Dr. Naszáli Viktória

Rendelési idők: Hétfő: 8–14 óra, Kedd: páros héten 9–14 óra, 
Szerda: 12–18 óra, Csütörtök: 13–19 óra, Péntek: iskolafogászat 
9–12 óra. Minden rendelési nap első óráját a sürgősségi fogá
szati ellátást igénylő páciensek részére tartjuk fenn!
Rendelő címe: Baracska, Kossuth Lajos u. 19.
Bejelentkezés rendelési időben: +36 30 124 6943
A rendeléssel kapcsolatos aktualitásokat a „Baracskai körzeti 
fogorvosi rendelő” nevű Facebook oldalon tesszük először közzé. 
Időpont az oldalnak küldött Messenger üzenetben is kérhető. 

Gyógyszertár, gyógyszertári ügyelet

BARACSKA: 2471 Baracska, Országút 17/D, (22) 454171 
Nyitva tartás: HCS: 9:00  17:00 P: 8:00  16:00 
ERCSI: Báró Eötvös József Patika, 2451 Ercsi, Esze Tamás u. 8., 
Telefon: (25) 505790. Ügyelet: október 12., 13.
MARTONVÁSÁR: Medicz Gyógyszertár, 2462 Martonvásár, Budai 
út 11., (22) 569146; (22) 460019. Ügyelet: október 19., 20. 
RÁCKERESZTÚR: Szent Kereszt Gyógyszertár, 2465 Ráckeresztúr, 
Hősök tere 4/5, (25) 455812. Ügyelet: október 5., 6., 23., 26., 27.   

HASZNOS INFORMÁCIÓK
Baracska Község honlapjának elérhetősége: baracska.hu



2024. október 23 Hasznos információk

Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: nincs ügyfélfogadás

Foglakoztatási Osztály
2451 Ercsi Fő u. 34. .......................................................................(25) 520750
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Martonvásáron a Budai út 1. szám alatt hétfőnként és 
 csütörtökönként 9.30–11.30ig

Kormányablak

• 2462 Martonvásár, Budai út 1. ............................................ (22) 460081
• 2451 Ercsi, Fő u. 27. .................................................................... (25) 515607
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–18 óráig, kedd: 8–16 óráig, szerda: 
8–18 óráig, csütörtök: 8–16 óráig, péntek: 8–11 óráig 
NAV ügyintéző ............................................................................... (22) 795370

Velencei-tavi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. 

2484 Agárd, Gárdonyi G. u. 3438.
Telefonszámok .............................................. (22) 579185; (30) 7434903
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 7–19 óráig, 
péntek: 8–12 óráig. Többlethulladékszállítási matrica a 
Baracska, Kossuth utcai zöldségboltban, Gyenei Mónika egyéni 
vállalkozónál vásárolható.

Faluház és Községi Könyvtár

Címe: 2471 Baracska, Kossuth utca 37. 
Faluház nyitva tartása: keddcsütörtök: 715 óráig, 1620 óráig; 
péntek, szombat: 1220 óráig
Könyvtár nyitva tartása: kedd, csütörtök: 814 óráig, 1620 óráig; 
péntek, szombat: 1420 óráig 
Rendezvények esetén a nyitva tartás módosulhat!
Szánthó Andrea .............................................................................. (30) 5180587

Szent László Völgye Segítő Szolgálat
Ügyfélfogadási helye: Baracska, Kossuth u. 29. szám alatti 
Lakossági Szolgáltató Irodában 
Az ügyfélfogadás ideje: hétfőn: 9–9.30, szerdán: 9–9.30 óráig
•  Központi szám/pszichológus .............................................(22) 460023
• Igazgató ........................................................................................(20) 5121421
• Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat ....................(30) 8254295
• Idősek nappali ellátása ...................................................... (30) 4679722
• Házi segítségnyújtás ...........................................................(30) 4866498
• Támogató szolgáltatás ....................................................... (30) 4866801
• Családi napközi....................................................................... (30) 4679722
• Tanyagondnoki Szolgálat ...................................................... (22) 569119

Fontosabb telefonszámok

Általános segélyhívó .....................................................................................112
Mentők ................................................................................................................104
Tűzoltóság .........................................................................................................105
Vízellátási problémák: ............................................................(30) 3002922
Szennyvízzel kapcsolatos problémák ............................. (30) 6416935
Fejérvíz Bicskei Üzemmérnökség ....................................... (80) 200341
     elektronikus ügyintézés: www.fejerviz.hu
Szennyvíz szippantó, Transfekál Kft. .............................. (30) 9009788

Baracskai polgárőrség 

Telefonszám ............................................................délelőtt: (70) 503 5059
.........................................................................................délután: (20) 326 7465
Honlap: http://baracskaipolgarorseg.5mp.eu
E-mail: baracskaipolgarorseg@gmail.com
A támogatásokat fogadó számlaszám:  
K&H Bank 104031745052677282871006

Rendőrség 

Körzeti megbízott: Paulovics Gábor........................... (20) 3950022 
 Kmb iroda címe: Baracska, Kossuth u. 18.
 Ügyfélfogadás: minden páratlan héten szerdán 14–15 óra között
 E-mail: gardonyrk@fejer.police.hu
Gárdonyi Rendőrkapitányság ........................................... (22) 355003
Martonvásári Rendőrörs ......................................................(22) 460007
Ingyenesen hívható „Telefontanú”  ................................0680555111
Központi segélyhívó: ..................................................................107 vagy 112

Baracskai Polgármesteri Hivatal

Székhely: Baracska, Kossuth u. 29.
Ügyfélfogadás ideje: hétfő: 8–12 óráig; szerda: 8–12 óráig, 
13–16.30 óráig; péntek: 8–12 óráig 
Központi szám .................................................(22) 454050; (22) 580180
Pénzügyi Iroda ............................................................................ (22) 580019
Adóiroda ......................................................................................... (22) 580010

Martonvásári Járási Hivatal

2462 Martonvásár Budai út 1.  
Titkárság: ........................................................................................ (22) 569280

Általános ügyfélfogadási rendje (a Kormányablak Osztály 
kivételével): hétfő 8–12 és 1316 óráig, kedd 8–12 óráig, 
szerda 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök, péntek 8–12 óráig

Hatósági Gyámügyi és Igazságügyi Osztály
2462 Martonvásár, Budai út 1. 
Szociális ügyek: ............................................................................(22) 795867
Hatósági ügyek: ............................................................................(22) 795855

Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig

Gyámügyek: ................................................................................... (22) 569288
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, 
csütörtök: nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Ercsiben a Fő u. 20. szám alatt ....................................(25) 515617
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